

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
1 октября 1930 года

№ 188 (12601) Вторник, 30 сентября 1980 года | Цена 2 коп.

## В ПОХОД ЗА ЗНАНИЯМИ

Завтра более 29 тысяч трудящихся нашего города придут на первое занятие в теоретические семинары, школы и кружки партийного, комсомольского политпросвещения и экономического образования. Пропагандисты, среди которых большинство — специалисты с высшим образованием, поведут своих слушателей в мир знаний, раскроют актуальные проблемы современности.

Нынешний учебный году будет проходить в период завершения десятой пятилетки, подготовки и проведения XXVI съезда партии, начала борьбы за выполнение планов одиннадцатой пятилетки. Эти события накладывают особый отпечаток на ход занятий, ставят большие задачи перед пропагандистами и слушателями. Решить их можно, опираясь на опыт идеологической работы, накопленный в текущей пятилетке. А опыт такой есть.

Несколько лет назад лучшие руководители школ политпросвещения и экономического образования В. А. Быков, П. И. Савушкин, С. Г. Шишкин, Г. А. Толстых, В. М. Круглов, Ф. К. Вист выступили с инициативой «Десятой пятилетке — мастерство и творчество пропагандистов». Они помогли слушателям разработать личные комплексные планы-обязательства, направленные на повышение эффективности производства, качества продукции, экономии сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов, и затем в течение года внимательно следили за ходом выполнения намеченного. Движение, одобрение бюро ГК КПСС, получило широкий размах и принесло ощущимые результаты. Многие слушатели, которые работали по личным планам-обязательствам, досрочно завершили пятилетку, стали ударниками коммунистического труда, активными анонциализаторами.

Эффективность партийной и экономической учебы во многом способствовала работа пропагандистов по личным творческим планам. Занятия у таких пропагандистов проходили живо, интересно, в тесной связи с задачами и практическими делами трудовых коллективов. Планово строя свою работу со слушателями и самоподготовку, руководители получали и весомую отдачу. К примеру, чтобы избежать межсменных простоев, слушатели экономической школы, которой руководил В. М. Пилюгин (шахта имени Ярославского), предложили сменяться непосредственно на рабочих местах. По этому предложению был изменен график движения пассажирских поездов, что позволило полностью использовать рабочее время и увеличить машинное время работы комбайнов, в конечном счете привело к повышению среднесуточной добычи по участку на 100—150 тонн угля.

Обобщать и повсеместно внедрять все ценное — долг и задача партийных организаций. Для эффективности учебы необходимо, чтобы все пропагандисты владели передовыми приемами и методами работы со слушателями.

Уже сейчас руководители школ и кружков должны обратить внимание на разработку планов-обязательств своих слушателей на 1981 год. Знание экономики позволяет вскрывать резервы на каждом рабочем месте. Ведь сам токарь, придельщица, слесарь, водитель, шахтер могут найти в своем труде такие нераскрытия возможности, какие не всегда видны со стороны. Но этому надо учить. Воспитывать чувство творца, хозяина, зажигать трудовой энтузиазм — одна из главных обязанностей пропагандиста.

Партийные комитеты, бюро призваны проявлять повседневную заботу о работе школ и кружков. Следует чаще заслушивать отчеты пропагандистов и слушателей на партийных и рабочих собраниях, привлекая тем самым к их деятельности внимание всего трудового коллектива. Нужно находить формы морального и материального поощрения отличившихся, строго спрашивать с тех, кто безответственно относится к выполнению важного партийного поручения. Большие задачи стоят и перед методическими советами, кабинетами политпросвещения. Их постоянная помощь окажет существенное влияние на эффективность и целенаправленность занятий.

Завтра — начало нового учебного года в системе партийного, комсомольского политпросвещения и экономического образования. И пусть учеба в школах и кружках способствует росту трудовой и политической активности, направляет усилия слушателей на успешное выполнение заданий десятой пятилетки, решений предстоящего XXVI съезда нашей партии.



Международный экипаж космического корабля «Союз-38» — командир корабля, летчик-космонавт СССР, Герой Советского Союза, полковник Ю. В. Романенко (справа) и космонавт — исследователь, гражданин Республики Куба, подполковник Арнальдо Тамайо Мендес.

Фото А. Пушкарева.  
(Фотохроника ТАСС).

## Награды космонавтам

За успешное осуществление космического полета на орбитальном научно-исследовательском комплексе «Салют-6» — «Союз» и проявленные при этом мужество и героизм Президиум Верховного Совета СССР наградил Героя Советского Союза летчика-космонавта СССР Романен-

енко Юрия Викторовича орденом Ленина и второй медалью «Золотая Звезда». Звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» присвоено гражданину Республики Куба космонавту-исследователю Арнальдо Тамайо Мендесу.

Государственный совет Республики Куба присвоил почетное звание Героя Республики Куба с вручением медали «Золотая Звезда» и ордена «Пляй-Хирон» летчику-космонавту СССР полковнику Юрию Викторовичу Романенко и первому космонавту Кубы подполковнику Арнальдо Тамайо Мендесу.

(ТАСС).

## ВЕСТИ ИЗ ШТАБА

На 29 сентября трудящиеся города накопали 5228 тонн картофеля, 4904 из них заложено в хранилище. До выполнения задания закладки на зиму осталось около 200 тонн. Оно могло бы уже быть выполненным, если бы все посланцы города добросовестно трудились на полях. В совхозе «Ленинуголь» в воскресенье большая часть картофелеборочных комбайнов простояла только потому, что трактористы промышленных предприятий самоизвестно оставили работу. В этом хозяйстве картофель еще не убран на 190 гектарах.

Более организованно проходят уборка картофеля и погрузка в колхозе им. Коминтерна. В прошлую пятницу здесь хорошо потрудились на погрузке бригады Е. Е. Силичевой (школа № 18), Е. В. Хохловой (школа № 10). В совхозе «Комсомолец» в этот день добросовестно поработали обе смены учащихся СГПТУ № 38, особенно хорошо трудилась смена

Г. И. Кузнецова. Бригада Н. В. Бобрикова (шахта имени Кирова) поработала на погрузке клубней, не считаясь со своим личным временем. Не отставали от взрослых и учащиеся школ № 4, 20, 38, СГПТУ № 17.

Впервые за время уборки картофеля шофер Тайнигольской автобазы И. И. Чурсин на большой автомашине сделал 10 рейсов на базу, а его коллега В. М. Тучин — 7 рейсов.

В подшефных хозяйствах продолжается уборка моркови, свеклы. Первого вида овощей заготовлено 286 тонн, второго — 31 тонна. На уборке моркови только в совхозе «Ленинуголь» в воскресенье работало около тысячи трудящихся, школьников. Организованно вели работу учащиеся школ № 2, 10, 37, 38, где руководили коллектиками М. М. Савинская, Т. Г. Санина, В. Л. Трубицына, Е. Ф. Редкина, Л. А. Сапановская. В этом хозяйстве за воскресенье порадовали дружной работой учащие-

ся четвертого года обучения СГПТУ № 38, где мастерами Г. А. Ковалкин, Г. П. Прокудин, Н. Н. Кирсанов. Они перевыполнили задание погрузки на 25 процентов.

В совхозе «Комсомолец» на заготовку овощей продолжают добросовестно работать бригады Ю. Ф. Левкова (КСК), Г. Г. Перевезенцевой (завод полукоксования).

В то же время отдельные коллективы по-прежнему проявляют неорганизованность и недисциплинированность. К ним в первую очередь следует отнести посланцев креевого завода, которые в течение последних страдных дней прибывают на поля в половинном составе. И работают они значительно хуже других. То же самое можно сказать и про рабочих шахты имени 7 Ноября.

Дожди уже дали о себе знать, а в совхозах еще не убраны овощи на больших площадях. Нельзя забывать, что за горожан этого никто другой делать не будет. Выполнить задание по заготовке моркови, свеклы, капусты в самый кратчайший срок — долг всех посланцев на село.

## Идет отгрузка

БЕСПРЕЫВНЫМ потоком в районную заготконтрору идет картофель. «Второй хлеб» доставляется из колхозов и совхозов, а также от населений.

Работы много, причем нужно выполнить оперативно, до наступления

ховский», учащиеся СГПТУ № 25.

В районы Крайнего Севера и Дальнего Востока уже отправлено 3000 тонн картофеля.

И. ТИМОФЕЕВ.

## П О Л Е Т МЕЖДУНАРОДНОГО ЭКИПАЖА ЗАВЕРШЕН

26 сентября 1980 года после успешного выполнения семисуточной программы совместных исследований и экспериментов на борту орбитального комплекса «Салют-6» — «Союз-37» — «Союз-38» международный экипаж в составе Героя Советского Союза летчика-космонавта СССР Юрия Романенко и космонавта — исследователя гражданина Республики Куба Арнальдо Тамайо Мендеса после приземления хороше.

Землю. Работу на станции «Салют-6» продолжают космонавты товарищи Попов и Юмин.

Спускаемый аппарат космического корабля «Союз-38» совершил посадку в заданном районе территории Советского Союза в 175 километрах юго-восточнее города Джезказгана. Самочувствие товарищей Романенко и Тамайо Мендеса после приземления хороше.

Полет международного экипажа с участием кубинского космонавта — первого представителя социалистического государства Западного полушария — продемонстрировал дальнейшее расширение научно-технического сотрудничества и укрепление братских взаимоотношений между народами Советского Союза и Республики Куба.

С марта 1978 года по сентябрь 1980 года на советских космических кораблях «Союз» и орбитальной станции «Салют-6» совершили полеты в космическом пространстве граждане семи социалистических государств. Получен большой объем информации, которая используется в интересах науки и народного хозяйства стран социалистического содружества.

(ТАСС).

## ДОБРАЯ ЛЕПТА

Не однажды коллектив ремонтно-строительного участка управления «Кемероворемстрой» лидировал в социалистическом соревновании среди коммунальных предприятий. По итогам I квартала нынешнего года он был награжден переходящим красным вымпелом. Успешно справился коллектив и с планом восьми месяцев: по основным показателям он перевыполнен.

Добрую лепту в общий успех коллектива вносят бригады штукатуров-маляров Л. И. Киселевой, Г. Ф. Хакимовой, В. Е. Вахитовой. Бригада Киселевой, например, лидировала в городском социалистическом соревновании в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина и заняла второе место по объединению.

Много добрых слов можно услышать в коллективе плотников, возглавляемом Н. И. Сотниковым, в адрес В. И. Артищева. Он неоднократно завоевывал звание «Лучший по профессии». Это же звание носит старшая работница участка В. М. Илюхина, которая трудится здесь почти три десятка лет.

А. ГОРОШКО.



● Проверяем выполнение обязательств

# С ТВОРЧЕСКИМ ПОДХОДОМ

Коллектив котельно-кузнецкого участка центральных электромеханических мастерских занимается изготовлением металлоконструкций и нестандартного оборудования для шахт и предприятий города. Он взял обязательство за год произвести сверх плана валовой продукции на 2000 рублей, повысить производительность труда на одно работающего на 0,5 процента.

Основная профессия на участке — котельщики. Включает она в себя не сколько специальностей. Котельщик умеет сварить, прихватывать сваркой швы металлоконструкций, рубить металл.

У нас две бригады. Одну возглавляет Ю. Г. Каркашин, вторую — Ю. И. Лебедев. Оба опытные, квалифицированные. Юрий Григорьевич, например, работает на предприятии около 20 лет. С них берут пример остальные. Котельщики относятся к делу творчески.

Например, недавно они изготавливали трубу для Беловской центральной обогатительной фабрики. Длина ее 50 метров, поэтому можете себе представить трудоемкость работы. Такие трубы делали у нас и раньше. Изготавливали их полностью, затем производили сварку швов. Нелегко приходилось котельщикам. Вот и задумались они: как бы ускорить и облегчить процесс. Посоветовались меж-

ду собой и вынесли решение: изготовить трубу постепенно, отдельными секциями, затем заварить и собрать их в кондукторе.

Так и сделали. И, если прежде швы трубы приходилось заваривать в вертикальном положении, то теперь каждую секцию варят отдельно, швы проваривают в нижнем положении. Это удобней, легче, быстрей, прочней. В результате с заказом справились в срок. Беловчане остались довольны.

Другая сложная работа, которую котельщики делают ежемесячно — изготовление УАК-2М, универсальных автоматических завес ленточных конвейеров для шахт. Сделать их предстоит 250 комплектов. Столкнулись котельщики с подобным заказом впервые в этом году. Поэтому вначале тратили на каждое изделие много дней. Как же сократить затраты времени? — встал вопрос. Снова начали искать решение, и нашли его.

Сейчас производство УАК-2М налажено за счет изготовления кондукторов и стендов испытания узлов. И если недавно на изготовление 25 комплектов тратилось 2 месяца, то теперь то же количество котельщики делают за месяц. В результате при годовом плане 762 тоны уже сделано 765 тонн сварных металлоконструкций.

Творчески, продуманно относятся к работе котельщики. Точно

так же делают свое дело кузнецы, сварщики, монтажники, крановщицы, газорезчики. Среди них И. В. Прохорченко, Ю. И. Титов, М. А. Жуков, В. М. Васильева и другие. Это — кости коллектива, люди, труд которых служит эталоном для остальных рабочих.

Силы коллектива направлены на рациональное использование времени, уплотнение рабочего дня. Например, положено нам три пары кузнецов, у нас их две. Но четверо работают за шестерых, перекрывают дневные нормы. То же можно сказать о монтажниках. А итог: несмотря на то, что при плане 70, нам правило, на участке трудятся 60 человек, с обязательствами коллектива справляется. С начала года при плане 703 тысячи валовой продукции произведено на 705,6 тысяч рублей. Выработка на человека при плане 1183 рубля составила за 8 месяцев 1261 рубль.

Со стороны заказчиков в этом году замечаний и рекламаций нет.

Казалось бы, все благополучно, гладко. В действительности в работе участка много трудностей. Например, освоили мы производство УАК-2М, но отправка заказчикам каждый месяц задерживается из-за того, что завод «Красный Октябрь» несвоевременно поставляет на участок разбрызгиватели для этих изделий.

Сейчас по этой причине 25 почти готовых комп-

лектов мы не можем сдать горнякам.

Второй тормоз в работе — нередкое отсутствие необходимого сортового металла. Из-за этого приходится постоянно менять номенклатурное задание по производству продукции, что приходит к простоим, авралам. Например, дымососы для котельных и шахт города положено делать зимой. Да и нам так удобней, потому что в период холода меньше работы. Но металл база УМТС поставляет для них, как правило, летом. И начинаются авралы, кипит работа с утра до вечера. Нервь у людей напряженный, настроения нет, отдых тоже. Влияет штурмомания отрицательно и на качество изделий, и на здоровье рабочих. Отсюда — большая текучесть кадров, их нехватка. Вот и сейчас у нас не хватает шестерых человек.

Та же база УМТС плохо поставляет нам электроды. Сами посудите: мы варили конструкции из металла разной толщины, а электроды база дает только 5-миллиметровые. О каком же качестве сварки может идти разговор!

Мы даем заявки, постоянно напоминаем базе и заводу «Красный Октябрь» о своих заказах, но положение из года в год остается прежним. Несвоевременное обеспечение материалов у руководства базы и завода «Красный Октябрь» вошло в систему. Страдают же от такой пересторонности и наш коллектив, и заказчики.

Не будь этих трудностей, обязательства мы могли бы выполнять ритмично, делать продукцию лучшего качества.

И. НАЙДЕНОВ,  
начальник участка.

## по следам неопубликованных писем

Группа жителей поселка Польсаево обратилась в редакцию с жалобой на возросшую ин-

тенсивность движения машин по улице Красногвардейской, из-за чего здесь очень пыльно.

Главный инженер погрузочно-транспортного управления производственного объединения «Ленинскуголь» Н. Ковтунен-

ко сообщает, что по названной улице ходили машины для отсыпки земляного полотна на станции Польсаевская. В настоящее время для вывозки породы отсыпана новая дорога.

## Новости, события, факты

### ЭШЕЛОНЫ ЯКУТСКОГО УГЛЯ

В Южной Якутии, где сосредоточено свыше 40 миллиардов тонн, горняки уверенно идут к выполнению годового задания — добыче двух миллионов тонн. В июне произошло важное событие — потребителям Дальнего Востока отгружен первый миллион тонн южноякутского угля. По сданному в этом году в постоянную эксплуатацию Малому БАМу, соединившему Южную Якутию с действующим Транссибом, пошли эшелоны с энергетическим углем — первой продук-

цией угольного комплекса, за которым последует коксующийся. С 1983 года разрез выйдет на проектную мощность — 13 миллионов тонн угля в год.

Ускоряется ввод в эксплуатацию на угольном разрезе отечественной техники. Испытания проходят экскаватор с емкостью ковша 12,5 кубометра, ведется сборка 20-кубового экскаватора Уральского завода тяжелого машиностроения, смонтированы первые два 120-тонных углевозов.

М. МОРОЗОВ,  
корреспондент АПН.

### Музей старинного пчеловодства

На территории Литовского национального парка ваград прохожего привлекает усадьба, окруженная множеством разнообразных ульев: устроенных в стволах деревьев, крытых соломой или древесной корой.

Здесь разместился музей старинного пчеловодства. В новом музее много посетителей. Ознакомившись с экспонатами усадьбы, экскурсанты направляются в сторону озера Шаминас, на берегу которого их встречают скульптурные группы, изображающие сцены из жизни пчеловодов.



На снимке: общий вид музея старинного пчеловодства.  
(Фотохроника ТАСС).

Тепло отзываются в коллективе магазина «Океан» о заведующей отделом коммунисте Галине Николаевне Карепиной. В этот коллектив она пришла около семи лет назад. Работая продавцом, она умело сочетала труд с учебой и успешно закончила Кемеровский торгово-технический техникум. Вежливая, тактичная, она воспитывает эти качества и у своих подчиненных и считается лучшим наставником молодежи магазина.

На снимке: Галина Николаевна Карепина.  
Фото М. Никонова.

## НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

### НЕ В НАЦИОНАЛЬНЫХ ИНТЕРЕСАХ

Между Ираном и Ираком испытан вооруженный конфликт, состоит в том, чтобы расколот арабское единство, ослабить позиции национально-освободительных сил и создать предпосылки для непосредственного вооруженного вмешательства в дела нефтедобывающих стран, для установления над ними своего военного контроля. Таким образом, обострение отношений между Ираном и Ираком играет лишь на руку империализму.

Конфликт между Ираном и Ираком вызывает озабоченность мировой общественности. Она выражает надежду на то, что обе стороны найдут пути для мирного разрешения своих разногласий, без вмешательства извне. Существующие разногласия могут и должны быть разрешены мирными средствами, путем переговоров. Ликвидация напряженности между Ираном и Ираком дала бы возможность обеим странам еще активнее сосредоточить внимание на решении несложных задач в их антиимperialистической борьбе.

Это тем более необходимо, потому что как перед Ираном, так и Ираком стоит немало общих проблем между двумя странами, и денонсировал это соглашение. Реальнаяность состоит в другом. Не конфликтующие стороны стремятся захватить нефтяные районы друг друга. К захватам чужих источников нефти стремится империализм, и прежде всего империализм США. Председатель иранского парламента Хашеми-Рафсанжани заявил, что вспышка военных действий является «частью большого заговора Соединенных Штатов». Цель Вашингтона,

М. ЯКОВЛЕВ,  
обозреватель ТАСС.

### КОРОТКО

**ПРАГА.** Всемирная федерация профсоюзов обратилась к трудящимся всех стран с призывом усилить бойкот военной хунты в Чили и добиваться восстановления профсоюзных и демократических прав и свобод в этой стране. Нельзя допустить, подчеркивается в заявлении ВФП,

чтобы в Чили утвердился реакционный союз монополий и военной хунты, которая держится у власти лишь за счет поставок оружия со стороны империализма.

**БОНИН.** «Ужасающим» назвал председатель организации «Молодые специалисты» положение трудящейся молодежи в Федеративной Республике Германии. В настоящее время в стране насчитывается почти 80.000 безработных юношей и девушек в возрасте до 20 лет.

**ПАРИЖ.** Широким забастовочным движением преподавателей отмечено начало учебного года во Франции. По призыву профсоюзов, объединяющих работников просвещения, 24-часовую забастовку провели учителя средних школ Парижского района, Тулузы и Лиможа. Неделю назад бастовали преподаватели школ Бордо, Нанта, Орлеана, Амьена, Клермон-Феррана и ряда других городов. Они протестуют против ухудшения условий обучения, высокого уровня безработицы среди учителей.

**РИМ.** Всеобщую забастовку провели трудящиеся

металлообрабатывающей промышленности Италии. По призыву демократических профсоюзов более миллиона человек прекратили работу в знак протеста против намерения администрации автомобильного концерна ФИАТ уволить более 14 тысяч человек.

**МАДРИД.** Обострение трудностей, переживаемых экономикой Испании, ведет к дальнейшему росту безработицы. Согласно данным, опубликованным журналом «Камбио-16», только за первые шесть месяцев 1980 года работу потеряли 186 тысяч человек, в настоящее время насчитывается 1,5 миллиона безработных.

**БРАЗИЛИЯ.** Все новые районы северо-востока Бразилии охватывает сильнейшая засуха. В 430 муниципальных округах 7 северо-восточных штатов сложилась критическая обстановка.

**ТОКИО.** Министерство внешней торговли и промышленности Японии разрешило энергетической компании «Окинава дэнки» увеличить с 8 октября плату за электроэнергию более чем на 19 процентов. Это будет уже второе в текущем году повышение тарифов. В феврале «Окинава дэнки» подняла стоимость своих услуг на 42,4 процента.

**КАРАКАС.** Население Венесуэлы достигло 16 миллионов 459 тысяч человек. Об этом сообщило центральное управление статистики и информации страны.

(ТАСС)

## КНИЖНАЯ ПОЛКА

### ДЛЯ ЛИЧНОГО ХОЗЯЙСТВА

В развитии животноводства, овощеводства и садоводства все большее значение приобретают личные подсобные хозяйства. В последние годы для их развития созданы благоприятные условия: выделяются земельные участки, колхозы и совхозы в плановом порядке продают молодняк животных и птиц, расширилась продажа комбикормов.

В приусадебном животноводстве можно успешно

заниматься откормом свиней. В этом поможет книга «Как откормить свинью». В ней в популярной форме изложены приемы разведения, содержания и откорма свиней в домашних условиях. Большое место уделено здесь раздлеке и переработке туш для длительного хранения. Даны рецепты приготовления колбас, окороков.

«Справочник по скотоводству» познакомит читателя с лучшими породами крупного рогатого скота, приемами его разведения, кормления и содержания.

Для любителей - овощеводов предлагаем книгу «Цветная капуста», выпу-

щенную недавно в серии «Библиотечка овощевода». Здесь описаны приемы выращивания этой культуры. Рассказывается о лучших сортах, способах уборки, дозревания и хранения цветной капусты. Домашние хозяйки могут приготовить из нее множество вкусных блюд.

Немалый интерес для садоводов представляет жимолость — ценная ягодная культура. Она очень неприхотлива, растет и плодоносит даже на бедных почвах, не требует большого ухода, зимостойка. Все об этой ягоде можно узнать в книге «Синеплодная садовая жимолость».

«Справочник садовод-любителя» в доступной форме познакомит читателя со строением и жизнью плодовых и ягодных растений. В нем рассказано о подборе, посадке деревьев, об уходе за почвой в саду. Даны также советы по хранению плодов.

Все названные книги можно приобрести наложенным платежом в магазине «Книга—почтой» по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5.

В. УШАКОВА,  
директор магазина  
«Книга—почтой».

Редактор  
А. И. ЛАКИСОВ.

## Телевидение

### ВТОРНИК, 30 СЕНТЯБРЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита») 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 М. Горький. «Егор Булычев и другие». Фильм-спектакль Московского Художественного академического театра Союза ССР им. М. Горького. 13.40 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Киноальянсному празднику Республики Кипр — Дню независимости. Документальный фильм. 16.35 «Телестадион». 17.05 «Спор-клуб». 18.05 Концерт квартета баянистов Киевской государственной филармонии. 18.35 «Адреса молодых». 19.35 «Наш сад». 20.05 «Хочу все знать». Киножурнал. 20.15 «Сегодня в мире». Кемерово. 20.30 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита») 21.00 «Народные мелодии». 21.15 «Каникулы Кроша». Премьера многосерийного художественного телефильма по повести А. Рыбакова, 1-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Музыкальная жизнь». Телевизионный журнал. 00.20 — 00.40 «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Кемерово 18.00 «Ничего особенного». Послесловие к комсомольскому собранию в рельсобалочном цехе КМК. 18.25 «Жить по-своему». Художественный фильм. 19.55 «Вайнах». Фильм-концерт. 20.20 Киножурнал. Москва («Орбита»). 20.30 «Жизнь науки».

### СРЕДА,

### 1 ОКТЯБРЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита») 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Каникулы Кроша». Художественный фильм, 1-я серия. 12.20 «Адреса молодых». 13.20 Новости. Москва («Орбита») 16.00 Новости. 16.20 К 20-летию университета дружбы народов им. Патриса Лумумбы. «Слово университету». Документальный фильм. 16.40 Ю. Смуул. Страницы жизни и творчества. 17.25 Концерт лауреата, премии московского комсомола детского народного хореографического ансамбля «Школьные годы» Дома культуры автомобилистов. 18.10 Кино-программа к национальному празднику Нигерии — Дню провозглашения независимости. 18.30 «Русская речь». 19.00 «Отзовитесь, горнисты!». 19.30 Выступление хора Гостелерадио Молдавской ССР. 20.00 «На

полях страны». Об опыте работы по уборке хлопка. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Человек и закон». Кемерово. 21.00 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 21.25 «Каникулы Кроша». Художественный фильм. 2-я серия. 22.30 «Время». 23.00 Кубок обладателей кубков по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Кастория» (Греция). 2-й тайм. 23.45 «Сегодня в мире». 00.00—00.45 Кубок европейских чемпионов по футболу. «Спартак» — «Женесс-Эш» (Люксембург) 2-й тайм. II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 «Из тьмы в свет». Научно-популярный фильм. 18.50 «Хочу все знать». Киножурнал. 19.00 Для школьников. «Олимпийская смена». 19.40 «Октябрьский экран». 20.25 «Поэт Людмила Сенчина». Фильм-концерт. Москва («Орбита»). 21.00 И. Брамс. Рапсодия для голоса, мужского хора и оркестра. Кемерово. 21.25 «Что вы на скажете?». Экскурсия. Документальные фильмы.

### ЧЕТВЕРГ, 2 ОКТЯБРЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.35 Утренняя гимнастика. 11.00 «Отзовитесь, гористы!». 11.30 «Волшебные очки». Мультфильм. 11.40 «Каникулы Кроша». Художественный фильм. 2-я серия. 12.45 Новости. Москва («Орбита») 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов о профтехобразовании. 17.10 С. Рахманинов. Концерт № 3 для фортепиано с оркестром. 18.00 «Горизонт». Передача из Ленинграда. 19.00 «Голоса народных инструментов». Балалайка. 19.45 Ленинский университет миллионов. «Богатство культуры — народу». 20.15 «Сегодня в мире». Кемерово. 20.30 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита») 21.00 Спортивная программа. 1. Кубок УЕФА по футболу. «Динамо» (Москва) — «Локерен» (Бельгия). 2-й тайм. 2. «Левски-Спартак» — «Динамо» (Киев). 2-й тайм. 22.30 «Время». 23.05 — 01.10 «Сломеете, друзья!». Музыкальная программа. В перерыве (00.00) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 «Следы на снегу». Документальный фильм. 19.00 «В помощь школе». Математика. Понятие о площади и объеме. 19.45 «Проходит сквозь сердце граница». Документальный фильм. 20.00 Любителям

камерной музыки. Москва («Орбита»). 20.30 Ю. Казаков. Рассказы. Кемерово 21.00 «Срочный вызов». Художественный фильм.

### ПЯТНИЦА, 3 ОКТЯБРЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Стихи советских поэтов о космосе в исполнении московских школьников. 11.35 «Клуб кинопутешествий». 12.35 «Народное творчество». Телевизионное обозрение. 13.20 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов. 17.00 М. Мусоргский. «Картины с выставки». 17.40 «Звездочет». Телевизионный журнал. Кемерово. 18.25 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 18.55 Лирика С. Есенина. К 85-летию со дня рождения поэта. 19.25 Встреча юнкоров телестудии «Оренбург» с директором ПТУ № 27 г. Калининграда А. С. Калабалиным. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Песня далекая и близкая». 21.20 «Каникулы Кроша». Художественный фильм. 3-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Что? Где? Когда?». Телевизионная викторина. 00.05—00.25 «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 18.25 «Дела московского комсомола». Кемерово. 18.55 «Через большой порог». «Чуткая природа Севера». Научно-популярные фильмы. 19.35 Беседы о гражданско обороне. «Обеззараживание продовольствия, фуражка и воды в условиях колхозов и совхозов». 19.55 «Обмен». Художественный фильм. 20.20 Спортивная программа.

### СУББОТА, 4 ОКТЯБРЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Программа мультфильмов. 11.35 «Каникулы Кроша». Художественный фильм. 3-я серия. 12.45 Новости. Москва («Орбита») 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов о профтехобразовании. 17.10 С. Рахманинов. Концерт № 3 для фортепиано с оркестром. 18.00 «Горизонт». Передача из Ленинграда. 19.00 «Голоса народных инструментов». Балалайка. 19.45 Ленинский университет миллионов. «Богатство культуры — народу». 20.15 «Сегодня в мире». Кемерово. 20.30 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита») 21.00 Спортивная программа. 1. Кубок УЕФА по футболу. «Динамо» (Москва) — «Локерен» (Бельгия). 2-й тайм. 2. «Левски-Спартак» — «Динамо» (Киев). 2-й тайм. 22.30 «Время». 23.05 — 01.10 «Сломеете, друзья!». Музыкальная программа. В перерыве (00.00) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 «Следы на снегу». Документальный фильм. 19.00 «В помощь школе». Математика. Понятие о площади и объеме. 19.45 «Проходит сквозь сердце граница». Документальный фильм. 20.00 Любителям

«Спорлото». 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Подвиг». 21.00 Концерт. 21.20 «Каникулы Кроша». Художественный фильм 4-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Эрмитаж». Живопись Франции XVIII века. 23.35 «Сегодня в мире». 23.50 «Жиголо и Жиголетта». Премьера художественного телефильма. 00.30—01.20 «Мелодии и ритмы зарубежной эстрады». II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 Для школьников. «Два мастера». Спектакль Норильского заполярного театра драмы. 19.25 «Пульс». Общественно-политическая программа. 19.55 «Труд души». «У опасной черты», «Прийти, чтобы остановиться». Программа документальных фильмов. 20.50 «После шестого урока». Передача, посвященная Дню учителя. 21.50 «Обращаюсь к друзьям». Фильм-концерт.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 ОКТЯБРЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. 11.35 «Каникулы Кроша». Художественный фильм. 4-я серия. 12.45 «Движение без опасности». 13.15 «Творчество народов мира». 13.45 «Круг чтения». 14.30 «Играет лауреат международного конкурса Р. Хунцария». Фильм-концерт. 14.45 «Сегодня — День учителя». 15.15 «Наш адрес — Советский Союз». 16.00 «Эрмитаж». Живопись XVIII века. 16.30 «Сегодня в мире». 16.45 Фильм — детям. «Мишка-телепат». Премьера художественного телефильма. 17.15 «В мире животных». 18.15 Программа документальных фильмов. «Наш древний Кремль». «Русский изразец». 18.40 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 19.10 «Наш друг — Пишичитай». Мультфильм. 19.20 «Главный конструктор». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. «Сотворение брони». 20.25 «По вашим письмам». Музыкальная программа к Дню учителя 21.00 «Кинопанorama». 22.30 «Время». 23.00 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Динамо» (Тбилиси). 2-й тайм. 23.45 Произведения Л. Бетховена и П. Чайковского. Концерт. 18.25 В фокусах у сказки. «Приключения желтого чемоданчика». Художественный концерт. 01.25 — 01.35 Новости.

## 18 КИНО

Кинотеатр «Победа». ГОРОД ПРИНЯЛ (10, 11.40, 16, 18.10, 19.50, 22). БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ БОЛЕКА И ЛЕЛЕКА (14).

Кинотеатр «Строитель». ДОБРЯКИ (16). КАСКАДЕРЫ (18, 20).

Кинотеатр «Родина». ПИРАТЫ XX ВЕКА (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ (9.30, 14).

Центральный ДК СТАРШИНА (16, 18, 20).

Автоответчик 2-12-44.

ДК имени Ленина

СМЕРТЬ НЕГОДЯЯ (2

серии) (17, 19.30).

### Центральный ДК

9 октября

### АРМКОНЦЕРТ

Вокально-инструментальная рок-группа

Стаса Намина

«ЦВЕТЫ»

Начало в 17, 19, 21 час.

Принимаются заявки на коллективные посещения.

### К СВЕДЕНИЮ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРЕДПРИЯТИЙ ГОРОДА!

Руководство орга «Ленинскому» по торговле промтоварами ставит вас в известность, что прием граждан и представителей организаций по вопросу о продаже ковровых изделий согласно разнорядке горисполкома будет производиться только в понедельник и пятницу с 14 до 18 часов.

### ВНИМАНИЮ ЗАКАЗЧИКОВ!

Ателье № 2, расположено по ул. Ульяновской, 5, с октября переводится в помещение Дома быта у автовокзала. Просьба к заказчикам срочно выкупить свои готовые изделия, так как во время транспортировки изделий из одного помещения в другое они могут потерять товарный вид.

Администрация фабрики ремонта и пошивы одежды убедительно просит вас выкупить свои готовые заказы, так как во всех ателье склады переполнены готовой продукцией, которая затрудняет работу приемчиков. Кроме того, от длительного хранения швейные изделия теряют товарный вид.

Администрация фабрики ремонта и пошивы одежды.

МЕНЯЮ двухкомнатную коммунальную квартиру (40 кв. метров, есть погреб, стайка) на две однокомнатные любые. Обращаться: пр. Дзержинского, 24-8, только в воскресенье.

Коллектив СПТУ № 25 выражает глубокое соболезнование зам. директора по учебно-производственной работе Л. Б. Дремовой по поводу преждевременной смерти ее мужа ДРЕМОВА Леонида Михайловича

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая печать, тираж 36700. Заказ 9070. ОП 20488.

Наш адрес  
и телефоны: